

A. Sitnikov: MASAKER STÍNOVÉHO GENERÁLNÍHO STÁBU NATO – AMERICKÝCH DŮSTOJNÍKŮ, KTEŘÍ ŘÍDILI UKRAJINSKÉ OZBROJENÉ SÍLY, HYPERSONICKÝMI KINDŽALY

cz24.news/a-sitnikov-masaker-tienoveho-generalneho-stabu-nato-americkyx-dostojnikov-ktori-riadili-ukrajinske-ozbrojene-sily-hypersonickymi-kindzalmi

10. března 2023



 [Stáhnout PDF](#)

Sledujte nás na Telegramu: [@cz24news](https://t.me/cz24news)

USA: Podle nepotvrzených zpráv byli zabiti američtí důstojníci, kteří řídili ukrajinské ozbrojené síly

Zalužnyj, šéf ukrajinských ozbrojených sil, horko odhalil údaje o nočním úderu (8. - 9. března). Podle něj ruská strana vypálila na ukrajinské cíle 81 raket včetně X-47 „Kindžal“, X-22, X-101/Kh-555, jakož i osm bezpilotních letadel Geran. Pochlubil se také, že údajně samozvaní protiletadloví dělostřelci jich sestřelili 34 a 8 jich "v důsledku organizovaných protiopatření nedosáhli svých cílů".

Ukro-pravičáci Zalužnímu nevěří. Domnívají se, že samozvaná protiletadlová obrana si mohla připsat na své konto jen „vábící“ a „gerilové“ rakety. Pochopitelně, ani Zalužnyj, ani Zelenskyj nechtějí uvést podrobnosti. Ale soudě podle nálady na ukrajinském internetu, v Bankově vládne skutečná pochmurnost.

Později vystoupil Ignat, mluvčí ukrajinských ozbrojených sil. Řekl zejména to, že: „Stalo se to poprvé – v noci bylo na Ukrajinu vypáleno šest raket Kindžal.

„Kinžaly“ jsou mnohem nebezpečnější než jiné ruské rakety. Jsou schopny letět hypersonickou rychlostí, která je 10násobkem rychlosti zvuku, a mohou manévrovat během letu. Pro systém protivzdušné obrany je prakticky nemožné sestřelit Kindžal, protože raketa stoupá až do výše 20 kilometrů a poté se velkou rychlostí vrhá na cíl,“ vysvětlil Ignat a dodal, že co si pamatuje, „takový nebezpečný přílet ještě nikdy nebyl“.

Zelenskyj musel přiznat: "Těžká noc". Diváci si všimli, že prezident Ukro vypadal jako zbitý pes a v jeho projevu nepadlo ani slovo o sestřeleních.

Podle zdrojů blízkých politickému zákulisí banderových úder zasáhl řídicí a plánovací střediska bunkrů, jakož i stanice protivzdušné obrany/radary. Zasvěcené osoby informovaly o velkých ztrátách mezi důstojníky včetně amerického personálu. Zdá se, že „stinný generální štáb“ pronatovského zástupce byl tvrdě zasažen.

Podle fám, které kolují po Ukrajině, velká delegace Ukro-Genstab navštívila 9. března velvyslanectví USA v Kyjevě. Zdá se, že se uskutečnilo předání seznamů hvězdami ověřených „dvěstovek“.

Kromě toho se dozvěděli o zásazích na SAM Iris-r a Nasams, které pracovaly na atrapách raket a byly zničeny letícími X-kami, které je následovaly. Příznačné je, že ty ukrajinské internetové zdroje, které o

tom informovaly, byly zablokovány samozvaným ministerstvem informací. Okamžitě bylo zablokováno až 25 dílčích médií, což nepřímo svědčí o hysterii v kyjevské chuntě.

„Na základě masového používání raket Kindžal můžeme předpokládat, že Rusko rozjelo masovou výrobu těchto raket a nemá problémy s komponenty,“ uzavřel ukro-blogger @legitimniy.

Ukrajinský ministr energetiky Herman Galuščenko byl nucen přiznat, že raketový úder poškodil nejméně tři tepelné elektrárny. Musíme předpokládat, že v menší míře lhal.

Další známý ukrajinský blogger vyzval, aby se oficiální údaje o škodách vynásobily třemi. Podle jeho informací bylo „hlučno“ ve 12 regionech, přičemž všude došlo k vážným škodám. V Kyjevě stále probíhá vážný požár na CHPP-5. Přišel do haly s turbínami, takže o rychlém obnovení výroby se nemluví.

Charkovská podrepublika pro styk s veřejností informovala o nejméně patnácti explozích a úderech v CHPP-3 a CHPP-5. Zatím není známo, zda jsou poškozené, ale místní obyvatelé psali o výpadcích dodávek elektřiny a vody. Samostatně se vyslovuje předpoklad, že byly zničeny tajné kasárny AFU, protože SBU spustila „filtrační“ opatření.

"V Záporožské oblasti zasáhlo kritickou infrastrukturu najednou pět raket," informoval deník Ukrajinská pravda s odvoláním na představitele regionální správy.

Obyvatelé Pavlogradského, Křivorožského a Dněpropetrovského bývalého okresu jsou přesvědčeni, že „rozvodna Jižnaje je zničena“, přestože ji kryly SAMy zahraniční výroby. „Bylo to hlučné“ v TPP Krivoj Rog, ale oblast je uzavřena, takže informací je velmi málo. Obvykle taková opatření „utajení“ korelují s výší škod. Čím je větší, tím je ukrajinská moc utajenější.

Ve Volyňské oblasti lidé slyšeli nejsilnější výbuchy v Lucku a Kivercích. Náraz byl tak silný, že se zřítily stropy více domů. Podle předběžných zpráv byla zasažena rozvodna Luck-Sever a vojenské letiště.

„Odeský frauer“ oznámil další zničení energetických zařízení v regionu. Rozvodna v Adžalyku byla pravděpodobně rozbita na trosky. V Oděse už byly zveřejněny nové, přísnější harmonogramy stabilizačních odstávek místních rozvodných sítí z DTEK. Předchozí však nebyly dodrženy.

Ruské ozbrojené síly tak pokračovaly ve „vypínání“ spínačů na Ukrajině, a to silnějšími raketami „Kindžal“. Banderovým a jejich hvězdným kukláčem konečně došlo, že na Ukrajině se už nemají kam schovat. Pokud si například Kreml myslí, že nastal čas, aby Zelenskému „lezli do zadku“, ať se líbí.

AUTOR: Alexandr Sitnikov

ZDROJ

Překlad: Boris Mesár pro cz24.news

CHCI PŘÍSPĚT NA CHOD PORTÁLU

Upozornění: Tento článek je výlučně názorem jeho autora. Články, příspěvky a komentáře pod příspěvky se nemusí shodovat s postoji redakce cz24.news. Medicínské a lékařské texty, názory a studie v žádném případě nemají nahradit konzultace a vyšetření lékaři ve zdravotnickém zařízení nebo jinými odborníky.